

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-83.

Budapest, június 14.

A képviselőház ma kezdi tárgyalni a katonai javaslatokat, melyeket a kormány a bűnvádi törvény életbeletételéről szóló vita megszakításával a napirendre tüzetett.

A szabadelvű párt higgadtabb elemei kezdik már belátni, minő oktalanság volt a hírhedt 16. §-t a ház elé terjeszteni s ezek már kezdettől fogva hajlandók lettek volna az alkudozásra, ha Erdélynek nagyon is érthető csökönésége ennek eddig géhat nem vetett volna.

Nemországban a Tausch ellen támaszott pör véget ért ugyan, de azért úgy látszik Tausch még egyszer nagyon kellemetlen helyzetbe fog kerülni, a mely reá nézve aligha fog oly kedvezően végződni, mint a most lefolyt per.

A jelenlegi divatnak legelvitázhatatlanabb ténye a szoknyák szűkítése, melyek tökéletesen simák felől s alant se készülnek bővebbre négy méterrel, sőt se a bőség se kötelező. Magától értetődik, hogy en itt csak a tömör szövetelekről beszélnek, minő a selyem- vagy gyapjuszövet s a melyek megkívánják a bélelést, mert a többi nyári kelmeből csaknem egészen egyenesen szabva a szoknyát, kőröskörül ránkötve az övben, még pedig a bélelésül szolgáló külön alszoknyával egy övszalagon.

A divatról.

— Az Egyetértés divattudósítottja. —

Páris, június 8.

A jelenlegi divatnak legelvitázhatatlanabb ténye a szoknyák szűkítése, melyek tökéletesen simák felől s alant se készülnek bővebbre négy méterrel, sőt se a bőség se kötelező. Magától értetődik, hogy en itt csak a tömör szövetelekről beszélnek, minő a selyem- vagy gyapjuszövet s a melyek megkívánják a bélelést, mert a többi nyári kelmeből csaknem egészen egyenesen szabva a szoknyát, kőröskörül ránkötve az övben, még pedig a bélelésül szolgáló külön alszoknyával egy övszalagon.

Ime, eljutottunk az ünnepélyek, táncmulatságok, estélyek, garden partiek és mindamaz összejövetelek ugynevezett időszakához, midőn az alkalmi öltözékek nagy eleganciát követelnek, s oly költészek, hogy azt nem minden tárcza képes feladni. Ismételjék tehát megnyugtatóul azt, a mit már sokszor emondtunk, hogy fiatal leányoknak egy-két alapöltözékkel termédek sok változatosságot lehet előidézni úgy, hogy az öltözék mindig újnak tünthetik fel, még pedig chic-kes eleganciájával és a legutolsó divatváltásainak a különféle blousetek által érhetőek el, melyek majd elől, majd a honaj alatt, majd pedig oldal vagy fígarok alatt össze; továbbá a bolterok vagy fígarok alatt viselt keszmetekkel, a ruhe-ökkel, a Medicis nyakgallerral, de főleg a szélső és dereka ömlő nagy gallerral. Ugy, hogy egy kissé ügyes és jó izéssel bíró fiatal leány mindig könnyen megjelenhet csinos, izéles és elegáns öltözékben csekély kiadással.

Miként már említettünk, mostanában sokat mutatnak, sokat táncolnak. De se polkát se mazurkát, se a kétütemű keringőt avagy lan- közepén esaltat, vagy paszománydíszes leszo- ritva; pillangós is pótolhatja a régi ballont, közepben szintén valamely csillogó tárgyval; továbbá apró elegánsan bodrozott fodrok a váll felett ugyanazt a célt érik el az ujjak felső részén, csakhogy azok nagyon keseséssé teszik ennek az átalakulási divatnak újszabású ujjait.

Az új blouset-ökra nézve meg kell jegyeznünk, hogy most már nem olyan bőveket többé mint kezdetben készítették; kivétel nélkül belles, vagy testhez álló alsó deréka vannak most rá illesztve olyan dudorosan vagy redőzve, a mint csak teszik.

A legfantasztikusabb dolgokkal ékítik ezeket a blouset-ökra, többé-kevésbé feltűnő élénkszínű övet használva hozzá, mely pompásan fokozza a blouset szépségét.

talékos tiszt ellen, a ki ellen bűnvagy volt folyamathatásban. A csodák, a feltámadás és Krisztus istenségének megbeszélésénél ellentétbe jutott az eddigi tanokkal. Ezért már a múlt évben az asszemlyék elé hírták, a mely egyelőre felfüggesztette egy évre az állásától s egy év múlva az elé az alternatíva elé állította, hogy visszavonja a könyvét, vagy pedig elveszít az állását. Most el- tett az év s neki választania kellett. Miután pedig a tévtanokat nem akarta visszavonni, elvesztette az állását s az ettől való megfosztást a saját egyházközsége fogja végrehajtani.

A görög kormány semmit sem tanult az eddigi kudarczából s egyre akadályokat gördít az elé, hogy az európai hatalmak Krétát pacifikálhassák. Az első ellenszépület már akkor tanusította, mikor elmulasztotta, a mi a görög nép és Európa békeje érdekében szükséges lett volna, hogy a krétai felkelőket fegyverük letételére felszólítsa. Az atheni követek Rallis miniszterelnökkel tudat- tak a hatalmak ezen akaratát, de ő azt a feltételt szabta, hogy előbb a török csapatok vonuljanak ki Krétából, ez pedig nem jelent egyebet, mint azt, hogy Görögország folytatni akarja a civizódást. Hogy ebből akár Görögországra, akár Krétára minő előnyt remél, azt nehéz belátni.

A spanyol regens királynő Canovas del Castillot és az egész eddigi kormányát újból kinevezte ugyan, de tudatta a miniszterelnökkel, hogy ő is óhajlja azt, hogy Tetuan herceg kilépjen a kabinetből. Kötségtelen, hogy Spanyolország borzasztó parlamenti helyzetben van. Nemesak a republikánus párt, hanem a karlista párt is kijelentette, hogy nem vesz részt a parlamenti tanácskozásokban. Ez a két párt azonban nagyon zsenge s nem igen foly be a tárgyalásokba. A vitát mind az ellen- zék zöme tette elkeseredetté, tehát a kormányok változása szerint hol a liberálisok, hol a konzervatívok, a kik a képviselőházban száz, a szenátusban ötven tógot számlálnak. Ez egész ellenzék vonakodik azonban a tárgyalásokon részt venni, úgy, hogy a képviselőházban csakis konzervatívok ülnek. Nagyon természetes, hogy ez nagyon saját- ságos politikai viszonyokat létesített, mert soha most a törvényjavaslatokhoz senki hozzá nem szól. Ez annál turesább, mert a képviselőház most tárgyalná a jövő évi állami költségvetést s a két gyarmathabóru folytán a szükséglet kétszer akkora, mint eddig s a pénz beszerzése tiszser olyan nehézségekbe ütközik, mint az előző években. A képviselőházban alig jelenik meg naponta tiz- tizenöt képviselőnél több s ezek is csak azért mennek el a házba, hogy az ülést meg lehessen nyitni. Erre az indítványt vagy törvényjavaslatot felolvassák, a mely ellen nagyon természetesen senki sem beszél. Az ülés vége felé ismét annyi képviselőt hívnak be a folyosókról, a sétaterekről s a kávéházakból, hogy a ház határozatképes legyen. A ház tavaszi ülésszaka évente nyár közepéig szokott eltartani, de az idén alig vesz több időt igénybe tizenegy napnál. Ebben az egész ülésszakban alig tartanak majd egy szónoklatot is.

A skót nemzeti egyháznak, az established church- nek Edinburghban most véget ért gyűlése az idén élénkebb volt, mint szokott rendszeren lenni s az egész skót nép nagy érdeklődéssel kísérte. Arról folyt ugyanis a vita, hogy megmaradhat-e az állásában egy pap, a kit az asszemlyék többsége erteknek mondott. Robinson kilummi pap ugyanis két év előtt könyvet irt ilyen czim alatt: The

Saviour in the newer light, az üdvözítő új megvilágításban. A csodák, a feltámadás és Krisztus istenségének megbeszélésénél ellentétbe jutott az eddigi tanokkal. Ezért már a múlt évben az asszemlyék elé hírták, a mely egyelőre felfüggesztette egy évre az állásától s egy év múlva az elé az alternatíva elé állította, hogy visszavonja a könyvét, vagy pedig elveszít az állását. Most el- tett az év s neki választania kellett. Miután pedig a tévtanokat nem akarta visszavonni, elvesztette az állását s az ettől való megfosztást a saját egyházközsége fogja végrehajtani.

Saviour in the newer light, az üdvözítő új megvilágításban. A csodák, a feltámadás és Krisztus istenségének megbeszélésénél ellentétbe jutott az eddigi tanokkal. Ezért már a múlt évben az asszemlyék elé hírták, a mely egyelőre felfüggesztette egy évre az állásától s egy év múlva az elé az alternatíva elé állította, hogy visszavonja a könyvét, vagy pedig elveszít az állását. Most el- tett az év s neki választania kellett. Miután pedig a tévtanokat nem akarta visszavonni, elvesztette az állását s az ettől való megfosztást a saját egyházközsége fogja végrehajtani.

Oroszországban az utóbbi időben mind gyakrabban merülnek fel hírek arról, hogy Chilkov her- czeg az orosz közlekedésiügyi miniszter, tekintettel a folyton szaporodó vasúti szerencsétlenségekre, legközelebb lemond, noha ez ma még nem történt meg. Az orosz sajtó egy idő óta olyan hangon kritizálja Chilkovot, a minő hangot a cenzu- ra semmi esetre sem engedett volna meg, ha a herczegnek nem tótt volna az utolsó órája. Az udvarnál alkalmazott magasrangú tisztviselők nyil- tan kalandornak mondják, a ki a vasutgyűjtés és a közlekedésiügyi politikájuk semmit sem ért, de ki- tűnő fűtő és mozdonyvezető, a mit Amerikában előző behívnyozott. Mindjárt, mihelyt a hivatalát elfoglalta, heves ellentétbe került Witte pénzügy- miniszterrel, mert Chilkov a vasutgyűjtés decentralizálta. Witte vasúti politikája ellenben a centra- lizáció volt, s tényleg Witte pénzügyminiszter- sége alatt a legfontosabb orosz vasutvonalak államosítottak. Azonkívül a személyes ügyekben is nagyon önkényeskedett, s ez az alája rendelt hivatalnokokat nagyon elkedvetlenítette. A Novoje Vremja a napokban heves cikket közölt az orosz vasutgyűjtés ellen, mely cikkből a következőket mondja: „Az utóbbi időben nagyon sajátosságos takarékoskodás tapasztalható az orosz vasutaknál. Ez a takarékoskodás nagyon üdvös lenne, ha nem volna maga után visszaesést az egész vasutgyűjtés- ben, s nem eredményezne annyi vonatkisziklást és összeütközést. Az oka ennek az, hogy a hivatal- nokokat rosszul választják meg, s nagyon felelő- tesen szabják meg valamennyiüket a munkakörét.”

A jövő évi költségvetés. Báró Bánffy Dező miniszterelnök tegnap reggel Bécsbe érkezett s délelőtti 10 órakor a már szombaton este oda- érkezett Ladasz László pénzügyminiszterrel gróf Baeni osztrák miniszterelnökhöz ment. A hol több folyó ügyet megbeszéltek. Déli 1 órakor a burban a király elnökele alatt közös miniszteri értekezlet volt, a melyen a két miniszterelnökön s a két pénzügyminiszteren kívül gróf Goluchowski, Kriehammer lovassági tábornok és Kállay Béni közös miniszterek is részt vettek. A tanácskozás, a mely a jövő évi közös költségvetésnek csak előzetes megbeszélésével foglalkozott, 2 óráig tar- tott. A delegáció ülésszakának idejét ezuttal meg nem állapították meg. A mi a katonatisztek és katonai hivatalnokok fizetésének felemelését illeti, az mint a Bud. Tud.-nak táviratozzák, sem ezen tanácskozás, sem a két kormány közti meg- beszélésnek tárgya nem volt. Ki van zárva tehát teljesen, hogy ilyen javaslat az idei dele- gációtól foglalkoztatni fogja. Lukacs László pénz-

ügyminiszter délután 4 órakor, báró Bánffy mi- niszterelnök pedig csak az esti 10 órai vonattal utazott vissza Budapestre, miután még gróf Goluchowski közös külügyminiszterrel is hosszabb ideig értekezett.

A katolikus autonómia. A budapesti esperesi kerület lelkészének papsága már kibocsátotta a felhívá- sát a katolikus autonómia kongresszus ügyében a vá- lasztókhoz. A felhívás első sorban is a katolikus egy- ház alkotmányának változhatatlanságát hangsúlyozza s azt, hogy mivel a kath. egyház alkotmánya Isten műve, azért az nem módosulhat a szerint, a mint azt egyik másik államférfi vagy katolikus módon megkeresztelt egyen nétan óhajlja, vagy akarja; hanem annak olyan- nak kell lennie és maradnia, minőnek Isten alkotta. Ez után a bevezetés után megvona az autonómia körét, azt mondván, hogy az autonómia hatáskör tartalmát csakis azon jogok alkotják, melyeket: 1. A király az ugynevezett apostoli vagy főkegyuri jog czimén mi- niszteriuma által gyakorol, a menyiben a jogok gyakor- latát — az állami legfőbb felügyelet és ellenőrzés jog- fenntartása mellett — az autonómia testületre bízni jónak találja; 2. azon ügyek, melyek intézésére a püspöki kar által delegálható; 3. azon jogok, melyekkel az ál- lam azt felruhazza.

Végül felsorolja a felhívás, hogy a kongresszusra kiket nem szabad megválasztani s azt mondja, hogy a katho- likus hívő jó lélekkel nem adhatja a szavazatát olyan jelöltre, a ki a kath. egyház által tiltott társulatnak tagja, bármennyire hangoztatja is, hogy jó katolikus; annál- fogva, hogy egyháza által tiltott társulatnak tagja, egy- háza iránt nyilván megvetést tanúsít és méltatlan lesz arra, hogy az egyházban bizalmi, kitüntető állást visel- jen, hogy az egyház ügyeire befolyjon. 2. Arra, a ki bár nem tagja valamely titkos társulatnak, akár magán, akár nyilvános elnevezésben tanujelet adta annak, hogy vallásellenes, egyházellenes nézeteket hódol. 3. A ki állandó templomkerülő, kinek ciele köztudomásúlag su- lyos erkölcsi kifogás alá esik.

Sokkal liberálisabb az a körlevél, a melyet Samassa József érkei adott ki a katolikus autonómia ügyé- ben. Igazán hazafias szavak ezek s méltok arra, hogy az egész kongresszusnak vezérelvül szolgáljanak: „A magyarországi katolikusoknak egyházuk iránti hűségét s hazaszeretét nem észlelték fogja az autonómia intézményét azon garanciát megteremténi, mely a vallás szabadság biztosítására, az egyházi és iskolai vagyonnak kezelésére, egyházi és iskolai önkö- rmányzatának függetlenségére szükséges és pedig oly mérvű garanciát, mely az apostoli király legfőbb véd- urságán kívül semmi más jogos beavatkozást nem is- mer, mint azt, melyet mint államszükséglet minden vallásfelekezett elfogadni tartozik. A kath. autonómia nem irányul jogterjeszkedésre; nem ütközik sem az állam, sem más felekezett jogába, önként folyik a dolog természetéből s ősi szabadságunk azon axiómájá- ból: „nihil de nobis, sine nobis”; sőt törzsöke lesz s legmelyebb biztosítja a közbiztonság minden kiágazá- sának, mert csakis a lelkiismeret jogán keresztül tipor- hatni le végleg az emberi méltóságot és alkotmányt.

Az autonómia érve akarat és egyetértés létre hoz- hatja, bőles merészet, kölcsönös bizalom és azon szilárd tudat megerősítelt, hogy a kath. egyház igazai, jogai és érdekei védelmének legbiztosabb alapja isteni alapításában és szent szellemének sörletlen megőrsében rejlik. Kerülönök kell tehát a szövetséget korunk álmo- dozásával. A mi úgynek elég magasztos, hogy min- tek fölmenten akárkinek segítségközvé, vagy udvarló- jává lenni.

A hercegrápmának a katolikus autonómia ügyében kibocsátott körlevelét tegnap hirdették ki a főváros va- lamenyire megválasztani s azt mondja, hogy a katho- likus hívő jó lélekkel nem adhatja a szavazatát olyan jelöltre, a ki a kath. egyház által tiltott társulatnak tagja, bármennyire hangoztatja is, hogy jó katolikus; annál- fogva, hogy egyháza által tiltott társulatnak tagja, egy- háza iránt nyilván megvetést tanúsít és méltatlan lesz arra, hogy az egyházban bizalmi, kitüntető állást visel- jen, hogy az egyház ügyeire befolyjon. 2. Arra, a ki bár nem tagja valamely titkos társulatnak, akár magán, akár nyilvános elnevezésben tanujelet adta annak, hogy vallásellenes, egyházellenes nézeteket hódol. 3. A ki állandó templomkerülő, kinek ciele köztudomásúlag su- lyos erkölcsi kifogás alá esik.

mennyi katolikus templomában az ünnepi nagy mise után, a prédikáció alkalmával. A tegnapi rendelt szent beszédek is mind az autonómiairól szóltak, magyaraz- képen a hercegrápmán körleveléhez. A templomok min- denütt telve voltak főképen férfiközönséggel, a mi elég élénken illusztrálja, hogy a napirenden levő autonómia- kérdés mekkora érdeklődést keltett a katolikus társadalom minden rétegében. A körlevelt s az autonómia; kongresszusra szóló választások módozatát magok a plébánosok és szerzetes házfőnökök hirdették ki, egyttal a választások előkészítésére kiküldendő bizottság sűrűs megalkotására is fölvívta a lelképásztorkodásuk alá tar- tozó híveket. E végett a heten minden plébánia terüle- tén értekezletet tartanak. A bélyeosi katolikusok gyű- lése június 16-án, szórán délután 5 órakor lesz a Lipót-utcai felsőbb leányiskola díszterében. Az elnök Kirner Károly bélyeosi plébános, a jegyző Krist Jenő káplán lesz. A budavári plébánia hívei június 17-én urnapiján délután tartanak gyűlést a plébánia Bogi- sích Mihály címzetes püspök elnöklete alatt.

Merénylet a francia köztársasági elnök ellen.

E hó 21-én lesz két éve, hogy a francia köztársaság elnökét, Carnot-ot orvul meggyilkolták s már ismét újabb gyilkossági merényletről táviratoznak Párisból, melyet tegnap este Faure Felix, a francia köztar- saság elnöke ellen követtek el. Csak a gond- viselésnek köszönhető, hogy az elnöknek hajszála sem görbült meg. A közönség sietett a Franciaország első embere előtt rokonszenvenek jeleit tüntetéssel nyilvání- tani és örömet kifejezni a merénylet meg- hiusulása fölött. A tettest ez ideig még nem sikerült kézrekeríteni, bár több elfogatás történt. A merényletről szóló részletes tu- dósításunk a következő:

Mikor Faure elnök délután a „Grand prix de Paris” versenyére Longchampsba kocszott, az uton egy fiatal ember rálőtt az elnökre, de nem talált. A fiatal embert elfogták. Kint, hogy fegy- verek és bombarészletek voltak nála.

Egy másik tudósítás szerint nem tettek lövést az elnökre, hanem egy löporral töltött omlott acél- eső robbant fel az uton, melyen az elnök haladt. A eső mellett egy az elnök ellen sértő kifejezé- seket tartalmazó piszkos papírlap, egy pisztoly és egy kis tör fektűt, melybe az elnök ellen halá- los fenyegetések voltak bevésvé. Azt hiszik, hogy ez egy örült műve. Azon egyént, ki a robbanás pillanatában emelkedt, nem tudták kinyomozni. Faure elnök este hat órakor as Elyséebe vissza- érkezett. A tömeg, melynek tudomása volt a robbanásról, szívélyes tüntetésekkel fogadta az elnököt.

A Párisban este 7 órakor foladott távirat se- rint, a merénylő eddig ismeretlen. Annak elfoga- tásáról úgy terjedt el a hír, hogy a közönség egy titkos rendőrt fogott el, kit merénylőnek tartott és bántalmatlan akarta.

A löporral töltött esővek abban a pillanatban robbantak fel, mikor az elnök kocsija a boulognei erdő cascadeja mellett elhaladt, hogy a verseny- térre beforduljon. A robbanás okozója kétségekívül egy bokorban rejtőzött. Rendőrök és mások is azonnal a robbanás irányában rohantak, de a gondos kutatás sem vezetett eredményre.

irist vegyének tehát egyszerre s sachel-jukat leg- alább minden két hónapban változtassák. A levelepapok között is ugyanolyan illatos port kell elhántani, a minőt az ember maga használ.

Minta-öltözékek:

1. Fantasztikus öltözék. Himzsebből s betétekből készült rövid redő, melyen zóld bársony képez gallert; piciny dudor ujjak; sugar piessébe rakott fekete selyemmousseline-szoknya. Kerek fehér rizs-szalmakalap, nagy rózsaköbű álló fűzrel s oldalt tűzőtt tollforgóval.

2. Lilászin peat de soieből készült látogatási öltözék szalmaszára selyem dudoros blouset-derék- kal, melyre fekete bársony rátétes himzett bolero borul; lehajtott bodros magas fekete bársony nyakgallér; magas mellvértés gombos öv fe- keté bársonyból; sima ujjak, a kicsiny dudor felett keskeny csipkefodorokkal. Háttal piessébe ra- kott s alján meg a csipőből himzett sima szoknya. A II. Henrik korabeli fekete rizs-szalmakalapot lilászin fűz borítja be, melynek hátulsó részén nagy paradieskommandár képez forgót, míg oldalt virágdísz ékesedik.

3. Fiatal leányunk való otthoni öltözék ezüst- színes vászonból. Blouset-derék két bársony-nyak- gallérral s ugyanolyan bársonypántokkal a dere- kon. Ezüstessalatt összekapcsolt bársonyöv; sima ujjak, melynek felső részét két bársonyszalagok magasztítják; a könyveden ránkötött szoknya közep- en ugyanolyan bársonypántok ékeskednek, minők az ujjak. Apró virágokkal ékített redőzet borul az egyik vállra s a nyakgalléron is hasonló apró virágok láthatók.

4. Fehér-fekete pettyes linonruha. Blouset-derék, melynek felső részét fekete selyem-mousseline ruhe ékíti; a vállakon keskeny fehér guipure écharpe látható; széles guipure-fodorral díszített sima ujjak, vállban 6-soros keskeny fekete se- lyem mousseline ruhe-el; fehér selyem-ruhe futja szoknyaalját fekete selyem mousseline-ruhe kettős kötésű. Fehér rizs-szalmakalap rózsafűzrel és egye- nes tollforgókkal.

5. Szalmaszin voile-öltözék. Betétes sima derék. Ugyanolyan figuro széles szalmaszin guipure fodor- ral ruhe-el szegélyezett magas nyakgallér. Beté- tekkel szétválasztott ranczos szoknya fekete redő- zött övvel; felül dudoros sima ujjak. Kerek szalmakalap, köröskörül feketeselyem mousseline ruhe-el és csipke-csokorral a tetején. 6. Látogatási öltözék kékes toile de lainéből. Zaphir kékbársony barrettekkel ékített sima derék,

melynek előrészt kémselyem mousseline plissé ékíti, magas redőzött nyakgallér ruhe hodrozat- tal. Bársonyos sima ujjak, melyen selyem mousselineből készült keskeny fodrot képeznek, jockeyt a vállon. Hat sor bársonyjal ékített sima szok- nya. Szürke szalmakalap, selyem mousseline ruhe-el és magasan tűzőtt szalagosokkossal.

7. Színjátzó tatófaló fantasztikus öltözék. Blouset-derék cerise-altszálból keresztbe áthíjolt bretteltek; ugyanolyan nyakgallér és csokrok elől s a vállon; tizenegy keskeny fodorból álló ujj. Övben köröskörül ránkötött plissé-szoknya. Színjátzó tatófaló piciny toque magas fodor- díszszel és selyem mousseline oldal-csokorral.

D'Aray grófné.

A levelet kérem nevére Paris 8, rue Jacob címzemi. (Kérem azonban olvasónimét: ne küldje- nek nekem ajánlott leveleket, miután azokat csak egyszer veszik el a lakásba s ha éppen nem találak otthon, kénytelen vagyok értük személyesen elmenni a postahivatalba, a mi nagyon alkalmatlan, főleg, ha az eset gyakran ismétlődik.)

Blanka. Kézti pulkát és fehérek lesznek, ha meleg vízbe mossa és utána hosszasan s jól megtörli. Estén két kevés gősszár.

Hona. A nagyon erős tea elég szépen megadja a világos gesztenyebarna színt. Az elenyélt víz megvilá- gosítja a haj színt. Állítják azt is, hogy a sörrel való mosás igen szépen megszokja a haját. Minden más haj- festő-szer ártalmas és káros hatású. Nemesak jój- dezzs, szárazza teszi a haját, hanem még a szemre, sőt az agyra is romboló hatással lehet.

Jogász. 1. A férfának, a ki valamit ad az elegán- czára, nem szabad claquet-öt viselni, mely már sehol sincs megengedve. 2. Díszes öltözékes győngyszűre és minden napra felsőjét keztyű való. 3. Alacsony matróz- kalap felér számból fekete szalaggal kék bedő- zésűn a foltokat. 4. Igen a zóld jöl ell az ezüstszűre- kez meg a fehérhez is. 5. Skótmintával ékített fekete szalma. 4. Nem, az nem illó s nem lehet csakis vendég- lőben megjelent. 5. Elfogadhatja.

8456. sz. előzetes. 1. Az előadott esetben a fekete öltözék előnyesebb. Nyáron elmelet derékban. Fial leányok feketével ékített ruha- és blouset-derék. A gallérhoz ruhe kell a nyak körül. Szürke keztyű, zóld szalmakalap.

Jeanette. Mártsa be haját forró vízbe. De csak rit- kán ajánlom ezt a módot, csakis ha a haj nem hagyja magát jól gondörtetni. A hosszas hajakat csak gondó- rajból ajánlom.

Lugos. A mellényes derekat egész nyáron át fogják viselni. A sima lebbeny egészen új. Csakis selyemű legelőnyesebb a blouset derék, mely erősebb terhelésű





